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V želji po lepem in urejenem bivalnem okolju smo v TD Mirna Peč tudi letos sodelovali v
projektu  TZ Slovenije Moja dežela lepa in gostoljubna.

  29. junija 2010 smo si članice komisije, z menoj sta bili še ga. Jožica Papež in ga. Magda
Hlebec, ogledale posamezne vasi, kmetije in stanovanjske hiše. Ob upoštevanju  že znanih
kriterijev smo izbrale posamezne lastnike hiš, ki so si z urejanjem svojih domov ali vasi zaslužili
priznanja in nagrade.       
    -  Priznanje in nagrado za najlepše urejeno hišo z okolico   
    -  Priznanje in nagrado za najbolj urejeno kmečko domačijo   
    -  Priznanje za urejanje vaškega središča   

  

      

  Nagrade in priznanja 2010

  
        

Priznanje in nagrado za najlepše urejeno hišo z okolico

  

Elizabeti in Marjanu Papež

Renati in Antonu Povše
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Jablan 12

Goriška vas1

  
    

Priznanje in nagrado za najbolj urejeno kmečko domačijo

  

Mariji in Jožetu Kosu

Mariji in Janezu Dularju

  

Jablan 10

Gorenji Podboršt 2

  
    

Priznanje za urejanje vaškega središča

  

krajanom

  

Gorenjega Globodola
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  Priznanje in nagrado za najlepše urejeno hišo z okolico prejmejo: 
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  ELIZABETA IN MARJAN  PAPEŽ, Jablan 12  Klasično zasnovano hišo polepša balkon z bogato cvetočimi rastlinami, urejen dostop do hiše,vzdrževana zelenica in urejena terasa nad garažo.                                      
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  RENATA IN  ANTON POVŠE, Goriška vas 1  Novejšo hišo krasi balkon z bogato cvetočimi sezonskimi rastlinami. Okoli  hiše je  vzdrževanazelenica s cvetličnimi gredami.      
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  Priznanje in nagrado za najbolj urejeno kmečko domačijo
podeljujemo:    

  
  

MARIJI  IN JOŽETU KOSU, Jablan 10
  

Stanovanjska hiša s pripadajočim gospodarskim poslopjem se nahaja na začetku vasi.
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Okoli hiše je zelenica. Hlev je nekoliko odmaknjen od hiše. Vsi objekti so lepo vzdrževani.

  

Kmečko dvorišče je čisto in urejeno. Kmetijska mehanizacija je nameščena v zato namenjenih
prostorih.
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MARIJI IN JANEZU DULARJU, Gorenji Podboršt 2Stanovanjsko hišo krasi balkon z izbrano zasaditvijo sezonskih rastlin, dohod do hiše papopestri skalnjak in ob njem urejen zelenjavni vrt.  Okrog hiše se razprostira zelenica z okrasnim grmičevjem. Gospodarsko poslopje jevzdrževano in okolica čista.                                    Priznanje za urejanje vaškega središča podeljujemo:

  

  

   krajanom GORENJEGA GLOBODOLA  
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Vas leži v severnem delu globodolskega polja. Stanovanjske hiše stojijo ob cesti, gospodarskaposlopja pa za njimi. Dovozne poti k hišam so urejene. Večina hiš ima obnovljene fasade.Zelenice pred hišami so pokošene. Cvetlične grede in bogato cvetoče rastline na oknih inbalkonih vas polepšajo. V središču vasi so vaščani obnovili star vaški vodnjak, okoli katereganačrtujejo urediti vaško središče. Obnavljajo  stare objekte in tako skrbijo za ohranjanje kulturnedediščine. Priznanje podeljujemo vsem, ki so dali pobudo in s svojim delom prispevali k urejanjuvaškega središča.    
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  Podelitev priznanj in nagrad je bilo 26.12. 2010 v okviru božično-novoletne prireditve.  

L. Rupena
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